



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΠΕΡΙΦ. ΔΙΕΥΘ. Β. ΑΙΓΑΙΟΥ**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ**

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΙΟΥ**

Χίος, 19/2/2024

Α.Π. : 522

Ταχ.Δ/νση: Οινοπίωνος 1 – 82131

Τηλέφωνο : (22710) 44234

FAX: (22710) 44233

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο : [mail@dipe.chi.sch.gr](mailto:mail@dipe.chi.sch.gr)

## **ΑΠΟΦΑΣΗ**

**Θέμα: Όρια Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Πόλης Χίου Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου.**

**1. Όρια Δημοτικών Σχολείων Πόλης Χίου Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου.**

### **Περιφέρεια 1<sup>ου</sup> – 6<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Η περιφέρεια του 1ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου αρχίζει από τη συμβολή της Απλωταριάς με την Αλεξάνδρου Παχνού παίρνοντας μόνο το δεξιό μέρος της Απλωταριάς ακολουθεί τη δεξιά πλευρά της οδού Καλαμπόκα μέχρι το ύψος της Πρωίου. Παίρνει τη δεξιά πλευρά της Πρωίου και βγαίνει στην οδό Κουντουριώτου τη διασχίζει και ακολουθεί τη Δαμιανού από τη δεξιά πλευρά καταλήγοντας στη Μουσειού. Στρίβει δεξιά στην Ιωάννη Σόδη (Μουσειού) παίρνοντας και τη δεξιά πλευρά μέχρι τη συμβολή με τη Μιχάλων, ακολουθεί τη δεξιά πλευρά της Μητροπολίτου Στρουμπή, τη δεξιά πλευρά της Φλοίσκου μέχρι την Σταύρου Λιβανού. Συνεχίζει στη Λεωφόρο Ενώσεως μέχρι τη Μαστρολεονάρδου που αποτελεί το σύνορο με το 5<sup>ο</sup> Δημοτικό και ανήκει σε αυτό μέχρι τη συμβολή με Βερίτη.

Από τη γέφυρα επί της οδού Βερίτη, στα φανάρια, προχωρεί ακολουθώντας τον Παρθένη Ποταμό (μόνο δεξιά πλευρά) και τον περιφερειακό, φθάνοντας μέχρι

την Κυδώνη Τηλεγραφετή. Παίρνει τις οδούς Κυδώνη Τηλεγραφετή, Ύδρας και Παπαστεφάνου. Από τη συμβολή της οδού Ύδρας με την οδό Γιάννη Παπαστεφάνου παίρνει τη δεξιά πλευρά της οδού Ύδρας και φθάνει στην Αεροπόρου Χαλκιά. Στρίβοντας αριστερά, παίρνει το δεξιό μέρος της Αεροπόρου Χαλκιά μέχρι τη συμβολή με την οδό Κ. Μιχάλου. Κατεβαίνοντας την παραπάνω οδό παίρνει το δεξιό μέρος αυτής, της Αερ. Τσακού, της Παπαλίναρη και της Ριζαρίου στη συμβολή της με την Καλοπλύτου. Κατεβαίνοντας την Καλοπλύτου φθάνει στην συμβολή με την Αγίων Αναργύρων. Ακολουθώντας τη Αλεξάνδρου Παχνού από τη δεξιά πλευρά καταλήγει στην Απλωταριά.

### **Περιφέρεια 3<sup>ου</sup> – 8<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Ορίζεται κοινή περιφέρεια των σχολείων 3ο και 8ο Δημοτικών Σχολείων Χίου. Η περιφέρεια αρχίζει από την οδό Νεωρείων συνεχίζει στη Λεωφόρο Αιγαίου μέχρι τη συμβολή με την οδό Παράσχου (παίρνει το δεξί μέρος) και προχωρώντας, διασχίζει τις οδούς Ροδοκανάκη και Ελευθερίου Βενιζέλου, ακολουθεί την Δαμαλά παίρνοντας τη δεξιά πλευρά, διασχίζει την Απλωταριά και μπαίνει στην Αλεξάνδρου Παχνού στη δεξιά της πλευρά, ακολουθεί την Αγίων Αναργύρων πάντα στη δεξιά πλευρά μέχρι την συμβολή με Πετεροκοκκίνου. Ακολουθεί την Πετροκοκκίνου στη δεξιά πλευρά μέχρι την οδό Πολυτεχνείου. Κατευθυνόμενη δεξιά ακολουθεί την Πολυτεχνείου συνεχίζει στην οδό Κανάρη συνεχίζει στην οδό Δημοκρατίας και Χιόνης μέχρι τον Άγιο Ιάκωβο. Ανεβαίνει την οδό Αγίου Ιακώβου-Ιουστινιάνη, παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά, μέχρι τη συμβολή της με τις οδούς Πουλάκη (ανήκει στο 4ο Δ.Σ) και Ελικονιάδος (ανήκει στο 7ο Δ.Σ.). Από το σημείο αυτό ενώνεται νοητά με ευθεία γραμμή με τη συμβολή των οδών Κων/νου Μονομάχου και Θεσμοφορειών. Ανεβαίνοντας την πιο πάνω οδό παίρνει το δεξιό μέρος και συνεχίζει στην οδό Μεραρχίας Αρχιπελάγους, παίρνοντας πάντα τη δεξιά πλευρά μέχρι τη 2η πάροδο. Από τη 2η πάροδο παίρνει και τις δύο πλευρές της Μεραρχίας Αρχιπελάγους, Καραβουρνων μέχρι τον Άγιο Ματθαίο. Περιλαμβάνει τις περιοχές Δημοτικά Σφαγεία και Κοφινά. Από τον Άγιο Ματθαίο ακολουθεί την Ιερνούμου Γοργία, στρίβει στην Αγίου Ματθαίου και φθάνει μέχρι τον Κάνδυλο ποταμό. Από εκεί ενώνεται νοητά σε ευθεία γραμμή με την εκκλησία Παναγιάς Λέτσαινας. Μπαίνει στην οδό Ζαφειράκη, παίρνοντας το δεξιό μέρος, και φθάνει στην παραλιακή οδό (Καλουτά -Έλενας Βενιζέλου). Ακολουθώντας και τις δύο πλευρές φθάνει μέχρι την περιοχή του Κάστρου.

### **Περιφέρεια 4<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Η περιφέρεια του 4ου Δημοτικού Σχολείου Χίου, με κέντρο την περιοχή "Τουρλωτής", αρχίζει από τη συμβολή των οδών Ιουστινιάνη και Πουλάκη (η οδός Πουλάκη ανήκει στο 4ο Δ.Σ.). Ανεβαίνει την Ιουστινιάνη, παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά και προχωρεί βόρεια στην οδό Ανθεστηρίων, παίρνοντας και τις δυο πλευρές. Ακολουθεί τη Μητροδώρου παίρνοντας όλες τις οικίες, δεξιά κι αριστερά, καθώς και τις παρόδους της Γ. Γλαράκη και Γλαύκης, και βγαίνει στην οδό Κ. Μονομάχου μέχρι τη συμβολή της με τη Θεσμοφορειών (η οδός Θεσμοφορειών ανήκει στο 3ο-8ο Δ.Σ.) Ακολουθεί την οδό Κ. Μονομάχου βόρεια, παίρνοντας το αριστερό μέρος, και στρίβει στην οδό Μεραρχίας Αρχιπελάγους. Προχωρεί στην οδό Μεραρχίας Αρχιπελά-



γους, παίρνοντας το αριστερό μέρος, μέχρι τη 2η Πάροδο. Περιλαμβάνει τις οδούς Καραβούρνων, Αρτεμιδώρου, Παλαιάς Ποταμιάς, Αγέλης, Αβροσύνης και Κλεινομάχου, και καταλήγει στην Αγίας Μαρκέλλας. Παίρνοντας και τις δύο πλευρές συνεχίζει στη Νέας Μονής και στρίβει δεξιά στην Ιωάννη Γεωργαντή την οποία και ακολουθεί μέχρι το τέλος της, στη συμβολή με τη Μεραρχίας Αρχιεπελάγου και Καλαβρύτων (όριο με 3ο - 8ο Δ.Σ. Χίου). Από τη συμβολή των οδών Ιουστινιάνη, Καυκάλου και Γλύπτη προχωρεί νότια στην οδό Καυκάλου παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά, καταλήγει στην Αγίας Κυριακής και εισέρχεται στη Γιάννη Σόδη (μετονομασία Κώστα Χαλιορή) την οποία και ακολουθεί μέχρι το τέρμα της, παίρνοντας και τις δύο πλευρές. Στρίβει στη Μεγάλου Αλεξάνδρου, την οποία και ακολουθεί μέχρι τέλους, και καταλήγει στη Νίκου Γιαλούρη, από τη συμβολή της με την Αγίου Αλεξάνδρου μέχρι τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου Ορφανού, παίρνοντας πάντα και τις δύο πλευρές.

### **Περιφέρεια 5<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Η περιφέρεια του 5ου Δ.Σ. Χίου ξεκινά από τη συμβολή των οδών Μαστρολεονάρδου (ποταμός Παρθένης) και Λεωφόρος Ενώσεως. Ακολουθεί τη Λεωφ. Ενώσεως εισέρχεται στην Ιωάννου Χρήστου μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Γαλάτη, της οποίας παίρνει τη δεξιά πλευρά. Συνεχίζει στην οδό Ταλάρους, μόνο δεξιά πλευρά, στρίβει στην Εσπερίδων (και τις δύο πλευρές). Στη συμβολή της με την 28η Οκτωβρίου στρίβει αριστερά και καταλήγει στο τέρμα της Παπά Νίκου Ξενάκη. Από το σημείο αυτό ενώνεται νοητά με το τέρμα της οδού Αγ. Παντελεήμονα Μονοδένδρι. Παίρνει τις οδούς Παπά Νίκου Ξενάκη, Γεωργίου Παπανδρέου, Κων/νου Καραθεοδωρή, Μιχάλα και τους παραδρόμους αυτών. Από την Αγίου Παντελεήμονα (παίρνει και τις δύο πλευρές), εισέρχεται στην οδό Καρτούλη Στεφάνου μέχρι τη συμβολή της με τις οδούς Σεκιάρη και Λίμνης. Μπαίνει στη νέα περιφερειακή οδό (ποταμός Παρθένης) παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά της μέχρι τη συμβολή της με την οδό Βερίτη (Φανάρια). Συνεχίζει επί της Μαστρολεονάρδου, και τις δύο πλευρές, μέχρι τη συμβολή της με τη Λεωφόρο Ενώσεως (εστιατόριο Λουκούμι).

### **Περιφέρεια 7<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Η περιφέρεια του 7ου Δημοτικού Σχολείου Χίου αρχίζει από την οδό Πολυτεχνείου, συμβολή με Πετροκοκκίνου, στο ύψος της ΓΕΧΑ. Παίρνει το δεξιό μέρος της οδού Πετροκοκκίνου, προχωρεί στην οδό Αγίων Αναργύρων (δεξιά πλευρά) και βγαίνει στην οδό Καλοπλύτου. Ακολουθεί το δεξιό μέρος των οδών Καλοπλύτου - Ριζαρίου - Παπαλίναρη - Αεροπόρου Τσακού - Μιχάλου, φθάνει στη συμβολή με τις οδούς Αγίου Σπυρίδωνος, Αγίου Γεωργίου Ορφανού και Αεροπόρου Χαλκιά. Ακολουθώντας την Αεροπόρου Χαλκιά, παίρνει το δεξιό μέρος, μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ύδρας, την οποία και ακολουθεί μέχρι τη συμβολή με οδό Γιάννη Παπαστεφάνου. Στο σημείο αυτό ενώνεται με νοητή γραμμή με την οδό Καραμανή. Ακολουθεί τις οδούς Κων/νου Καραμανή, Αγίου Νεκταρίου, Αγίου Σπυρίδωνα, στρίβει στην οδό Αριστέας (και τις δύο πλευρές), καταλήγοντας στο τέρμα της Αγίου Γεωργίου Ορφανού, στη συμβολή της με τη Μεγάλου Αλεξάνδρου και τη Νίκου Γιαλούρη. ( Η Νίκου Γιαλούρη ανήκει στο 4ο Δ.Σ. από τη συμβολή της με την Αγίου Αλεξάνδρου μέχρι τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου Ορφανού). Παίρνει τις περι-

οχές Φυλακές, Αγ. Αικατερίνης, Αγίου Σπυρίδωνος και Αγίου Γεωργίου Ορφανού. Ακολουθεί την Κων/νου Τρυπάνη από τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου Ορφανού, στρίβοντας αριστερά στην προέκταση της Θεοδώρου και αμέσως δεξιά στην Αισχύνη παίρνοντας και τις δύο πλευρές. Από τη συμβολή των οδών Ι. Σόδη και Αισχύνη ακολουθεί την Αγίας Κυριακής (δεξιά πλευρά), στρίβει στην Καυκάλου παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά και καταλήγει στη συμβολή της με τις οδούς Γλύπτη και Ανθεστηρίων. Κατεβαίνει την Ιουστινιάνη συνεχίζει στην Αγ. Ιακώβου (δεξιά πλευρά) και εισέρχεται στην Πολυτεχνείου μέχρι τη συμβολή με την οδό Πετροκοκκίνου.

### **Περιφέρεια 9<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Η περιφέρεια του 9ου Δημοτικού Σχολείου Χίου εκτείνεται Βορείως των Ιερών Ναών Παναγίας Λετσαίνης και Αγίου Υπατίου και περιλαμβάνει τους συνοικισμούς Νεαπόλεως, Σκυλίτσειου Νοσοκομείου και Καβούρικα και περικλείεται από τις οδούς Άγιου Ματθαίου, Χέλίου Σωκράτη, Τσίχλα Στυλιανού, Νίκου Ζαφειράκη, Καλουτά, Έλενας Βενιζέλου μέχρι ΔΕΗ, Κωνσταντινουπόλεως, Αγίου Άνθιμου, Χρίστου Σαδικάκη μέχρι νούμερο 41, Σταματίας Γλύκα.

### **Περιφέρεια ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΩΝ**

Η περιφέρεια του Δημοτικού Σχολείου Λιβαδίων ξεκινάει από την οδό Ελ. Βενιζέλου νούμερο 31. Ακολουθώντας την Ελ. Βενιζέλου, προχωρεί Μητροπολίτη Παντελεήμονος Φωστήνη, συνεχίζει στην οδό Χ. Ανδρεάδη μέχρι 3 Μύλους ν12 και ν31. Ο ποταμός Αρμένης είναι το όριο με το 1<sup>ο</sup> Δημ. Σχολείο Βροντάδου. Από ποταμό Αρμένη Χρ. Σαδικάκη ( και οι δύο πλευρές) μέχρι ν.43 και ν. 42. Από τη συμβολή οδών Χ. Σαδικάκη και Καγιαβά ακολουθεί την Καγιαβά μέχρι ν 17 και ν 30. Περιλαμβάνει τις περιοχές Χριστού Λιβαδίων και μέρος Παναγίας Λατομίτισσας. Από τη συμβολή των οδών Μητροπολίτη Παντελεήμονος Φωστήνη και Γ. Βούρου μέχρι ν.12 και ν. 25 (όριο με 9<sup>ο</sup> Δημ. Χίου). Περιλαμβάνει τις περιοχές Αγίας Παρασκευής και Αγίου Λουκά Λιβαδίων.

### **Περιφέρεια 11<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Η περιφέρεια του 11ου Δημοτικού Σχολείου Χίου αρχίζει από την συμβολή Σταύρου Λιβάνου με Φλοίσκου, ακολουθεί την βόρεια πλευρά της Φλοίσκου, στη συμβολή με Μητροπολίτη Στρουμπή ακολουθεί τη δεξιά πλευρά της Μητροπολίτη Στρουμπή και Μιχάλων μέχρι τη συμβολή με Ιωάννη Σόδη (Μουσείου) όπου και την ακολουθεί στη δεξιά της πλευρά, στρίβει αριστερά στη οδό Δαμιανού διασχίζει την Κουντουριώτου συνεχίζει στη Σταματίου Πρωίου πάντα τη δεξιά πλευρά μέχρι τη συμβολή με την οδό Καλαμπόκα. Κατεβαίνοντας την οδό Καλαμπόκα, μπαίνει στην οδό Απλωταριάς, κατεβαίνει στη δεξιά πλευρά της Δαμαλά διασχίζει τη Ελευθερίου Βενιζέλου, ακολουθεί την Παράσχου, που αποτελεί σύνορο με το 3<sup>ο</sup> -8<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο, στο δεξί της μέρος και φθάνει στην οδό Λεωφόρο Αιγαίου. Στρίβει δεξιά στην Λεωφόρο Αιγαίου, συνεχίζει στην Κλεάρχου Νενητούση καταλήγοντας στη συμβολή Σταύρου Λιβάνου με Φλοίσκου.



## **2. Όρια Νηπιαγωγείων Πόλης Χίου Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου.**

### **1. Περιφέρεια 1ου - 9ου και 10ου Νηπιαγωγείου Χίου (Κοινή Περιφέρεια).**

Η περιφέρεια αρχίζει από την οδό Πολυτεχνείου, συμβολή με Πετροκοκκίνου, στο ύψος της ΓΕΧΑ. Παίρνει το δεξιό μέρος της οδού Πετροκοκκίνου, προχωρεί στην οδό Αγίων Αναργύρων (δεξιά πλευρά) και βγαίνει στην οδό Καλοπλύτου. Ακολουθεί το δεξιό μέρος των οδών Καλοπλύτου - Ριζαρίου - Παπαλίναρη - Αεροπόρου Τσακού - Μιχάλου, φθάνει στη συμβολή με τις οδούς Αγίου Σπυρίδωνος, Αγίου Γεωργίου Ορφανού και Αεροπόρου Χαλκιά. Ακολουθώντας την Αεροπόρου Χαλκιά, παίρνει το δεξιό μέρος, μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ύδρας, την οποία και ακολουθεί μέχρι τη συμβολή με οδό Γιάννη Παπαστεφάνου. Στο σημείο αυτό ενώνεται με νοητή γραμμή με την οδό Καραμανή. Ακολουθεί τις οδούς Κων/νου Καραμανή, Αγίου Νεκταρίου, Αγίου Σπυρίδωνα, στρίβει στην οδό Αριστέας (και τις δύο πλευρές), καταλήγοντας στο τέρμα της Αγίου Γεωργίου Ορφανού, στη συμβολή της με τη Μεγάλου Αλεξάνδρου και τη Νίκου Γιαλούρη. ( Η Νίκου Γιαλούρη ανήκει στο 12ο Νηπιαγωγείο από τη συμβολή της με την Αγίου Αλεξάνδρου μέχρι τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου Ορφανού). Παίρνει τις περιοχές Φυλακές, Αγ. Αικατερίνης, Αγίου Σπυρίδωνος και Αγίου Γεωργίου Ορφανού. Ακολουθεί την Κων/νου Τρυπάνη από τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου Ορφανού, στρίβοντας αριστερά στην προέκταση της Θεοδώρου και αμέσως δεξιά στην Αισχύνη παίρνοντας και τις δύο πλευρές. Από τη συμβολή των οδών Ι. Σόδη και Αισχύνη ακολουθεί την Αγίας Κυριακής (δεξιά πλευρά), στρίβει στην Καυκάλου παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά και καταλήγει στη συμβολή της με τις οδούς Γλύπτη και Ανθεστηρίων. Κατεβαίνει την Ιουστινιάνη συνεχίζει στην Αγ. Ιακώβου (δεξιά πλευρά) και εισέρχεται στην Πολυτεχνείου μέχρι τη συμβολή με την οδό Πετροκοκκίνου.

### **2. Περιφέρεια 2ου και 6ου Νηπιαγωγείου Χίου (Κοινή Περιφέρεια)**

Η περιφέρεια αρχίζει από την προκουμιά στη συμβολή με την οδό Κανάρη και παίρνοντας την αριστερή πλευρά μπαίνει στην Απλωταριά παίρνοντας το αριστερό μέρος συνεχίζει στην Καλαμπόκα πάντα στην αριστερή πλευρά μέχρι τη συμβολή με την Θεοπόμπου πάλι στην αριστερή πλευρά φθάνει στην Κουντουριώτου. Ακολουθεί την Ναυάρχου Κουντουριώτου παίρνοντας και τις δύο πλευρές μέχρι τη συμβολή της με την οδό Καλβοκορέση. Ακολουθώντας την οδό Καλβοκορέση παίρνει το αριστερό μέρος. Συναντά την οδό Κεφάλα, την οποία ακολουθεί, συνεχίζει στη Διοσκούρων παίρνοντας πάντα την αριστερή πλευρά και καταλήγει στη Μάμουκα. Ακολουθεί την οδό Μάμουκα, μέχρι το τέρμα της παίρνοντας και τις δύο πλευρές. Περιλαμβάνει όλη την περιοχή από τη Μάμουκα μέχρι τη Λεωφόρο Ενώσεως στο ύψος του ποταμού Παρθένη – οδός Μαστρολενάρδου (όριο 4ου Νηπιαγωγείου Χίου). Από την εκβολή του ποταμού Παρθένη (εστιατόριο Λουκούμι) διατρέχει τη Λεωφόρο Ενώσεως, τη Σταύρου Λιβανού, την Κλεάρχου Νενητούση και καταλήγει στη Λεωφόρο Αιγαίου όπου την ακολουθεί μέχρι τη συμβολή με την Κανάρη.

### 3. Περιφέρεια 8ου Νηπιαγωγείου Χίου

Η περιφέρεια αρχίζει από την προκουμαία στην οδό Κανάρη και προχωρώντας, παίρνοντας το δεξιό μέρος, συνεχίζει στην οδό Δημοκρατίας και Χιόνης μέχρι τον Άγιο Ιάκωβο. Ανεβαίνει την οδό Αγίου Ιακώβου-Ιουστινιάνη, παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά, μέχρι τη συμβολή της με τις οδούς Πουλάκη (ανήκει στο 12<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Χίου) και Ελικονιάδος (ανήκει στο 1ο - 9ο και 10ο Νηπιαγωγείο Χίου). Από το σημείο αυτό ενώνεται νοητά με ευθεία γραμμή με τη συμβολή των οδών Κων/νου Μονομάχου και Θεσμοφορειών. Ανεβαίνοντας την πιο πάνω οδό παίρνει το δεξιό μέρος και συνεχίζει στην οδό Μεραρχίας Αρχιπελάγους, παίρνοντας πάντα τη δεξιά πλευρά μέχρι τη 2η πάροδο. Από τη 2η πάροδο παίρνει και τις δύο πλευρές της Μεραρχίας Αρχιπελάγους μέχρι το τέρμα της στον Άγιο Ματθαίο. Περιλαμβάνει τις περιοχές Δημοτικά Σφαγεία και Κοφινά. Από τον Άγιο Ματθαίο ακολουθεί την Ιερονύμου Γοργία, στρίβει στην Αγίου Ματθαίου και φθάνει μέχρι τον Κανδηλό ποταμό. Από εκεί ενώνεται νοητά σε ευθεία γραμμή με την εκκλησία Παναγίας Λέτσαϊνας. Μπαίνει στην οδό Ζαφειράκη, παίρνοντας το δεξιό μέρος, και φθάνει στην παραλιακή οδό (Καλουτά Έλενας Βενιζέλου). Ακολουθώντας και τις δύο πλευρές φθάνει μέχρι την περιοχή του Κάστρου, συνεχίζει στην οδό Νεωρείων και Λεωφόρο Αιγαίου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Κανάρη.

### 4. Περιφέρεια 4ου Νηπιαγωγείου Χίου

Η περιφέρεια ξεκινά από τη συμβολή των οδών Μαστρολεονάρδου (ποταμός Παρθένης) και Λεωφόρος Ενώσεως. Ακολουθεί τη Λεωφ. Ενώσεως εισέρχεται στην Ιωάννου Χρήστου μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Γαλάτη, της οποίας παίρνει τη δεξιά πλευρά. Συνεχίζει στην οδό Ταλάρους, μόνο δεξιά πλευρά, στρίβει στην Εσπερίδων (και τις δύο πλευρές). Στη συμβολή της με την 28η Οκτωβρίου στρίβει αριστερά και καταλήγει στο τέρμα της Παπά Νίκου Ξενάκη. Από το σημείο αυτό ενώνεται νοητά με το τέρμα της οδού Αγ. Παντελεήμονα Μονοδένδρι. Παίρνει τις οδούς Παπά Νίκου Ξενάκη, Γεωργίου Παπανδρέου, Κων/νου Καραθεοδωρή, Μιχάλα και τους παραδρόμους αυτών. Από την Αγίου Παντελεήμονα (παίρνει και τις δύο πλευρές), εισέρχεται στην οδό Καρτούλη Στεφάνου μέχρι τη συμβολή της με τις οδούς Σεκιάρη και Λίμνης. Μπαίνει στη νέα περιφερειακή οδό (ποταμός Παρθένης) παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά της μέχρι τη συμβολή της με την οδό Βερίτη (Φανάρια). Συνεχίζει επί της Μαστρολεονάρδου, και τις δύο πλευρές, μέχρι τη συμβολή της με τη Λεωφόρο Ενώσεως (εστιατόριο Λουκούμι).

### 5. Περιφέρεια 5ου Νηπιαγωγείου Χίου

Η περιφέρεια εκτείνεται Βορείως των Ιερών Ναών Παναγίας Λετσαίνης και Αγίου Υπατίου και περιλαμβάνει τους συνοικισμούς Νεαπόλεως, Σκυλίτσειου Νοσοκομείου και Καβούρικα και περικλείεται από τις οδούς Αγίου Ματθαίου, Χέλίου Σωκράτη, Τσίχλα Στυλιανού, Νίκου Ζαφειράκη, Καλουτά, Έλενας Βενιζέλου μέχρι ΔΕΗ, Κωνσταντινουπόλεως, Αγίου Άνθιμου, Χρίστου Σαδικάκη μέχρι νούμερο 41, Σταματίας Γλύκα.



## 6. Περιφέρεια 7ου και 11ου Νηπιαγωγείου Χίου

Η περιφέρεια αρχίζει από την οδό Πολυτεχνείου στο ύψος της Πετροκοκκίνου (ΓΕΧΑ). Φθάνει μέχρι την Περιφερειακή Ενότητα Χίου και μπαίνει στην Απλωταριά παίρνοντας μόνο το δεξιό μέρος. Ακολουθεί τη δεξιά πλευρά της οδού Καλαμπόκα μέχρι το ύψος της Θεοπόμπου. Παίρνει πάντα τη δεξιά πλευρά της Θεοπόμπου και βγαίνει στην οδό Κουντουριώτου. Παίρνοντας και τις δύο πλευρές της Κουντουριώτου από το ύψος της Φαβιέρου φθάνει μέχρι το ύψος της Καλβοκορέση (πρώην Β' Παιδικού Σταθμού).

Παίρνει το δεξιό μέρος της οδού Καλβοκορέση, συναντά την οδό Κεφάλια την οποία ακολουθεί (μόνο δεξιά πλευρά) μπαίνει στη Διοσκούρων και φθάνει μέχρι τη Μάμουκα. Η Μάμουκα αποτελεί το όριο με το 2<sup>ο</sup> 6<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Χίου στο οποίο και ανήκει. Παίρνει όλη την Εθνικής Αντιστάσεως και τους παράδρομους αυτής μέχρι την οδό Βερίτη. Από τη γέφυρα επί της οδού Βερίτη, στα φανάρια, προχωρεί ακολουθώντας τον Ποταμό (μόνο δεξιά πλευρά) και τον περιφερειακό, φθάνοντας μέχρι την Κυδώνη Τηλεγραφήτη. Παίρνει τις οδούς Κυδώνη Τηλεγραφήτη, Ύδρας και Παπαστεφάνου. Από τη συμβολή της οδού Ύδρας με την οδό Γιάννη Παπαστεφάνου παίρνει τη δεξιά πλευρά της οδού Ύδρας και φθάνει στην Αεροπόρου Χαλκιά. Στρίβοντας αριστερά, παίρνει το δεξιό μέρος της Αεροπόρου Χαλκιά μέχρι τη συμβολή με την οδό Κ. Μιχάλου. Κατεβαίνοντας την παραπάνω οδό παίρνει το δεξιό μέρος αυτής, της Αερ. Τσακού, της Παπαλίναρη και της Ριζαρίου στη συμβολή της με την Καλοπλύτου. Κατεβαίνοντας την Καλοπλύτου φθάνει στην συμβολή με την Αγίων Αναργύρων. Ακολουθώντας πάντα το δεξιό τμήμα φθάνει στην οδό Πετροκοκκίνου και από εκεί στην Πολυτεχνείου μέχρι το ύψος της ΓΕΧΑ.

## 7. Περιφέρεια 12ου Νηπιαγωγείου Χίου

Η περιφέρεια με κέντρο την περιοχή "Τουρλωτής", αρχίζει από τη συμβολή των οδών Ιουστινιάνη και Πουλάκη (η οδός Πουλάκη ανήκει στο 12ο Νηπιαγωγείο Χίου.). Ανεβαίνει την Ιουστινιάνη, παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά και προχωρεί βόρεια στην οδό Ανθεστηρίων, παίρνοντας και τις δυο πλευρές. Ακολουθεί τη Μητροδώρα παίρνοντας όλες τις οικίες, δεξιά κι αριστερά, καθώς και τις παρόδους της Γ. Γλαράκη και Γλαύκης, και βγαίνει στην οδό Κ. Μονομάχου μέχρι τη συμβολή της με τη Θεσμοφορείων (η οδός Θεσμοφορειών ανήκει στο 8ο Νηπιαγωγείο Ακολουθεί την οδό Κ. Μονομάχου βόρεια, παίρνοντας το αριστερό μέρος, και στρίβει στην οδό Μεραρχίας Αρχιπελάγους. Προχωρεί στην οδό Μεραρχίας Αρχιπελάγους, παίρνοντας το αριστερό μέρος, μέχρι τη 2η Πάροδο. Περιλαμβάνει τις οδούς Καραβούρων, Αρτεμιδώρου, Παλαιάς Ποταμιάς, Αγέλης, Αβροσύνης και Κλεινομάχου, και καταλήγει στην Αγίας Μαρκέλλας. Παίρνοντας και τις δύο πλευρές συνεχίζει στη Νέας Μονής και στρίβει δεξιά στην Ιωάννη Γεωργαντή την οποία και ακολουθεί μέχρι το τέλος της, στη συμβολή με τη Μεραρχίας Αρχιπελάγους και Καλαβρύτων (όριο με 8ο Νηπιαγωγείο Χίου). Από τη συμβολή των οδών Ιουστινιάνη, Καυκάλου και Γλύπτη προχωρεί νότια στην οδό Καυκάλου παίρνοντας μόνο τη δεξιά πλευρά, καταλήγει στην Αγίας Κυριακής και εισέρχεται στη Γιάννη Σόδη (μετονομασία Κώστα Χαλιορή) την οποία και ακολουθεί μέχρι το τέρμα της, παίρνοντας και τις δύο πλευρές. Στρίβει στη Μεγάλου Αλεξάνδρου, την οποία και ακολουθεί μέχρι τέλους, και καταλήγει στη Νίκου Γιαλούρη, από τη συμβολή της με την Αγίου Αλεξάνδρου

μέχρι τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου Ορφανού, παίρνοντας πάντα και τις δύο πλευρές.

#### 8. Περιφέρεια Νηπιαγωγείου Λιβαδίων

Η περιφέρεια ξεκινάει από την οδό Ελ. Βενιζέλου νούμερο 31. Ακολουθώντας την Ελ. Βενιζέλου, προχωραει Μητροπολίτη Παντελεήμονος Φωστήνη, συνεχίζει στην οδό Χ. Ανδρεάδη μέχρι 3 Μύλους ν12 και ν31. Ο ποταμός Αρμένης είναι το όριο με το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Βροντάδου. Από ποταμό Αρμένη Χρ. Σαρικάκη ν.143 ( και οι δύο πλευρές) μέχρι ν.43 και ν. 42. Από τη συμβολή οδών Χ. Σαρικάκη και Καγιαβά ακολουθεί την Καγιαβά μεχρι ν 17 και ν 30. Περιλαμβάνει τις περιοχές Χριστού Λιβαδίων και μέρος Παναγίας Λατομίτισσας. Από τη συμβολή των οδών Μητροπολίτη Παντελεήμονος Φωστήνη και Γ. Βούρου μέχρι ν.12 και ν. 25 (όριο με 5<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Χίου). Περιλαμβάνει τις περιοχές Αγίας Παρασκευής και Αγίου Λουκά Λιβαδίων.

Ο Αναπλ. Διευθυντής ΓΠΕ Χίου



Ιωάννης Ρες